OEMA 4
JTO OKPLTIKO XWPLO ZUvopa £xouv anoypadel, pe Tnv teAevtaia anoypadr, 380 dtoua. Na
vpadel mpdypappa os y\wooa Python, mou Ba xpnowpomnotnBel yla tnv véa amnoypadn £tol
woTte va e€axBolv KAToLa amapaitnTa OTATIOTIKA, TO OMolo:
4.1. Na dafalet yia KaBe kATolko TNV NALKia Tou péxpL va 600l apvnTikog aplBuog i 0. Aev
XPeLaletal EAeyX0G £YKUPNG TLUNGC. OewpeioTe OTL otnVv véa amoypadr Sdivetal Touldylotov
pLa nAia.
Movadeg 4
4.2. Na umoloyilel moca dtopa amoypadnkav Kol av UTtdpxel pelwon n avénon amnod tnv
TiponyoUHEevn amoypadr KaBwg KaL TOCo NTaV aUTH, LETA amo KOTAAANAO VUL,
Movadeg 8
4.3. Na urtoAoyilel kal va epdavilel Tov HECO OPO NALKLOC TwV KOTOIKWY TOU XwpLloU, UE TNV
véa arnoypadn.
Movadeg 5
4.4. Na umoloyilel kat va gpdavilel TNV UIKPOTEPN Kal TNV UEYAAUTEPN NALKIA TTOU €XEL
anoypadel otnv véa amoypadn.
Movaébeg 8
Inueiwon. Mo va sival epdavng n vmapén tng i6lag e0oxnG, CUOTAVETAL OL HABNTEC OTO
YPOATITO TOUG VO ONUELWVOUV TLE EVIOAEC TIOU AVI|KOUV 0TO (510 UMAOK E pia KABETN ypapuun
UTpoOoTA amo auteG. MNapadetypa:
while x<4:
b=b+1
a=a*x
print a, x
if b%2 == 0:
x=x+1

print x
print b



